



市值昨天一度突破6000亿元,股价连创新高背后—— 经销商惜售 南京茅台酒缺货

稳坐A股第一高价股的贵州茅台,股价近日更是迭创新高。截至6月12日,贵州茅台报472.88元,如果从2015年股灾后的低点160元算起,茅台不到两年涨了近两倍。股价“飞天”背后,记者调查发现,近来南京地区的零售终端出现断货的情况。分析人士认为,这是因为茅台集团限量限价,经销商惜售囤货所致。

实习生 王舒窈 现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

飞天茅台缺货,有商超已经断货多天

昨天下午,现代快报记者探访了南京新街口周围的多家商超和烟酒店,目前南京零售渠道的茅台酒数量确实很紧张。一家位于新街口商圈中心位置的小型超市里,53度飞天茅台现货只剩3瓶。而新街口一家高端超市的烟酒专卖柜台上,茅台已经断货很多天。营业员表示:“不知道什么时候才有补货。”

“经销商普遍缺货,多亏前几年囤了货,现在临时要这么多肯定买不到。”南京一烟酒专卖店的工作人员告诉现代快报记者。

电商渠道同样一货难求。在茅台官网商城上,500ml的53度新飞天茅台酒处于零库存状态,商家标明于6月13日10点补库存后才可购买,付款成功后30天内发货,不保证即时发货。天猫商城和京东商城上茅台官方

旗舰店的53度茅台酒均显示商品已下架,补货时间同样为6月13日10点。酒类电商综合零售平台“酒仙网”上,53度茅台酒显示仍有库存,售价1299元,但因库存有限每个ID限购2瓶,多拍不发货,并且不接急单。

由于市场供应相对紧张,53度飞天茅台的零售价也一路飙涨。现代快报记者昨天走访的商超和烟酒店,53度飞天茅台的单瓶零售价格基本在1280-1299元之间。这一价格,相较年初上涨了近10%。上述烟酒行的老板告诉记者,53度飞天茅台的零售价一直在涨,“我们现在的批发价都在1200块以上了”。更有商家表示,现在买53度飞天茅台,即使大批量购买也不会提供价格优惠,“不管你买多少瓶都是这个标价,没有优惠,我们根本都不够卖的”。

机构观点

6月是白酒股最好的时节

周一早盘,贵州茅台盘中再创历史新高——475.44元/股,市值也一度突破6000亿元,收盘时有所回落,上涨1.53%,报472.88元/股,总市值仍超过中国石化101亿元。

国金证券分析师认为,年初以来的食品饮料板块行情,扣除4只新股之外,一线白酒“茅五泸”始终位居前五。统计2006-2016年各个月份白酒绝对收益及相对收益概率,6月份是持有白酒股最好的时节,月内白酒板块相对大盘取得超额收益的概率是100%,取得绝对收益的概率也超过7成,因此继续强调持有一线白酒。

茅台酒厂限价限量,渠道商“惜售”

茅台酒为何会严重缺货?真的是因为高端白酒消费全面复苏了吗?白酒行业专家蔡学飞直言,缺货是因为有人在囤货。“国内白酒的销售是层层经销的形式,零售终端缺货,因为大的经销商囤货不肯卖。”

蔡学飞告诉现代快报记者,经销商囤货也是受茅台“限量限价”政策影响。记者注意到,茅台集团目前的价格策略是这样规定的:53度飞天茅台酒819元的出厂价保持不变,经销商在批发

价1199元的基础上可略有浮动,但零售价不能超过1299元。否则,即视为违规,给予重处。4月初,茅台对向电商平台私自供货的7家经销商进行了处罚。

另一方面,茅台对经销商的供应量又有严格的限制。数据显示,2017年全年,茅台酒投放计划为2.68万吨。下半年,可投放市场的53度茅台酒总量约为1.28万吨。对于一季度销售情况,茅台方面表示呈现供不应求、零库存局面。

泰州彩民喜中双色球703万元

福彩专版

6月11日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017067期开奖。当期双色球红球号码为01、03、04、10、18、29,蓝球号码为04。当期红球号码大小比为2:4,三区比为4:1:1;奇偶比为3:3。其中,红球号码开出两枚重复号01、04,一枚隔码10,一组二连号03、04,两枚斜连号03、18;蓝球号码则开出04。

10注头奖花落7地

当期双色球头奖开出10注,单注奖金703万多元。这10注一等奖分落7地,其中,河北4注、上海1注、江苏1注、河南1注、湖南1注、云南1注、深圳1注,共10注。

泰州的幸运彩民机选了5注号码,花了10元钱,其中一注与当期的开奖号码一致,揽获奖金703万多元,投注时间为6月11日18点41分58秒,幸运站点是泰州市盛和花园南门东侧32125144福彩投注站。

二等奖开出131注,单注金额

19万多元。其中,湖南中出19注,排名第一;上海、浙江各中出18注,并列排名第二;广东(不含深圳)中出10注,排名第四;内蒙古中出6注,排名第五;其他地区二等奖均在6注以下。当期末等奖开出875万多注。

今晚奖池6.3亿元

当期全国销量为3.56亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3254万多元,高居第一,浙江以2733万多元的销量位列第二,山东以2022万多元排名第三,江苏以1965万多元排名第四,广西则

以1742万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为6.3亿多元,下期彩民朋友将有机会以2元中得1000万元。

截至双色球第2017065期,今年全国中出677注一等奖、9410注二等奖,其中,一等奖单注奖金注在500万元及以上,单注奖金1000万元的有27注。江苏彩民更是幸运连连,今年已摘得双色球一等奖43注、二等奖502注,千万元大奖5个,分别是南通如东的2503万元,另外4个全部出自苏州,奖金分别为1000万元、1850万元、1005万元和1242万元。 福娃

彩市万花筒

宜兴彩民时隔5年“梅开二度”再摘“中福在线”25万元爆机奖

6月7日中午11时32分,宜兴荆邑路中福在线销售厅传来彩民夏先生的一阵欢呼:“好样儿的!中了!”工作人员和周围的彩民纷纷围观,果然屏幕上闪出了“恭喜中得累积奖250000元”的字样!

夏先生是宜兴本地人,玩中福在线已经很多年了。“平时温文尔雅,非常有礼貌,是文明购彩的典范。”这是销售厅工作人员和其他

彩民对他的总体评价。7日中午,夏先生和朋友约在附近吃饭,见时间早,便来销售厅坐坐。摸到口袋里还有一张投注卡,便往卡里充了200元,坐在29号机旁边开始“连环夺宝”游戏。很快,游戏进入第三关,夏先生想打完这轮就去赴约,可就是这么巧,在游戏结束前居然落下了24颗红宝石,并一同炸开,中了个25万元爆机奖。

值得一提的是,夏先生此次爆机已是梅开二度,所以对爆机过程并不陌生。早在2012年,夏先生在通观路销售厅也是玩“连环夺宝”游戏,同样在第三关中得25万元累积奖。夏先生笑着说:“人生中能中一次大奖就是天上掉馅饼,能中两次真的是上天的眷顾了!”他表示今后会保持平常心购彩,也会继续支持福彩事业。 宜彩

彩市公告牌

福彩刮刮乐再添新成员“幸运星座”

近日,刮刮乐新玩法“幸运星座”登陆江苏,彩票面值5元,8个奖级,头奖15万元。刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出任意一个“星座”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。



新票样

新玩法一旦面市,大奖就会接连诞生,比如“六六顺”刚面市几天,无锡的蒋先生经过福彩投注站,摸了下口袋的零钱,只剩10元,于是拿了一张看上去很喜庆的“六六顺”刮了起来,竟然刮中了25万元。“六六顺”彩票面值10元,9个奖级,最高奖金为25万元,彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

5月31日,苏州吴江区太湖新城横扇社区32051007福彩站点老彩民小蔡,收获了刮刮乐5元票“吉祥金蛋”18万元大奖。“吉祥金蛋”5月中

旬刚进入江苏彩市,短短半个月,吴江彩民就幸运中得头奖。

“吉祥金蛋”面值5元,彩票画面元素艳丽、生动、立体感强,一只活泼可爱的小黄鸡雀跃于票面之上,手指一枚金蛋,一只宝锤掷地有声,砸向也许藏有十八万巨奖的金蛋,迸射象征财富的金色光芒,仿佛置身光彩夺目的开奖现场,将彩票刺激、紧张、有趣等特性一一彰显。这款彩票共有两种玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

苏彩